



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SĂLAJ**  
**COMUNA RUS**

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394  
E-mail: [primariarus@yahoo.com](mailto:primariarus@yahoo.com) ; Site: [www.comunarus.ro](http://www.comunarus.ro)



**PROCES VERBAL**

Incheiat azi 20.12.2024 cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus , din data de 03.12.2024.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ;

am procedat azi 20.12.2024, ora 14:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 03.12.2024 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 20.12.2024.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

*IOAN -MARIAN BORA*





R O M Â N I A  
JUDEȚUL SĂLAJ  
COMUNA RUS  
CONSILIUL LOCAL

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394

E-mail: [primariarus@yahoo.com](mailto:primariarus@yahoo.com) ; Site: [www.comunarus.ro](http://www.comunarus.ro)



NR. 3722 /03.12.2024

PROCES VERBAL

Încheiat azi 03.12.2024, ora 14 la sediul Primăriei comunei Rus- sala de ședință a CL, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a cosilierilor.

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.124/29.11.2024, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor, în aceeași zi, prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site [www.comunarus.ro](http://www.comunarus.ro).

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 8 membri ai consiliului local sunt prezenți 6, absentează nemotivat Costin Niculae și chiorean Ovidiu-Liviu.

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Chiorean Ovidiu-Liviu- *absent*
3. Chira Ionuț
4. Costin Niculae - *absent*
5. Pop Adinel-Ioan
6. Rocaș Gavril
7. Sfara Marian-Răzvan
8. Ungur Iosif

La ședința consiliului local mai participă primarul și secretarul general al comunei. Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința extraordinară din 19 Noiembrie 2024.

Procesul verbal din ședința extraordinară din 19 Noiembrie 2024 se votează în forma prezentată cu 6 voturi pentru, din 6 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Secretarul general al comunei constată că lipsește președintele de ședință ales pe trei luni și cere introducerea pe ordinea de zi a unui punct nou- de urgență privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința de astăzi, care va fi adoptată cu majoritate simplă.

Consilierii locali prezenți îl propun pe dl Pop Adinel-Ioan- viceprimarul comunei, pentru a fi președinte în cadrul ședinței de astăzi. Nu mai sunt alte propuneri.

Se votează cu 6 voturi pentru din 6 prezenți, alegerea dl Pop Adinel -Ioan ca președinte de ședință, devenind HCL nr.46/2024 a C.L. Rus.

Președintele de ședință ales deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Cum nu se ridică alte probleme se supune la vot ordinea de zi propusă, cu cele 2 puncte incluse, se votează cu 6 voturi pentru din 6 prezenți.

Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

**1.- Proiectul de hotărâre nr.3678/29.11.2024 privind implementarea proiectului „Dotarea căminelor culturale din localitățile Rus, Fântânele-Rus și Buzaș, comuna Rus, județul Sălaj” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici (Devizul general)-faza SF;**

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

**2.- Informare privind Răspunsul la Plângerea Prealabilă formulată de dl. Pinteș Alexandru;**

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;



Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi aprobată.

**Pct. 1 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr.3678/29.11.2024 privind implementarea proiectului „ Dotarea căminelor culturale din localitățile Rus, Fântânele-Rus și Buzaș, comuna Rus , județul Sălaj” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici (Devizul general)-faza SF;**

*Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;*

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul de achiziții, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Dl primar explică necesitatea și oportunitatea dotării celor trei cămine din comuna Rus , cu mese și scaune : arată că prin programul PNDR- FEADR s-a alocat prin GAL Valea Someșului suma de 13.500 euro pentru fiecare comună componentă , dar comuna Șimișna a declarat că nu mai are timp să acceseze banii și a fost de acord ca să-i acceseze comuna Rus. Astfel , trebuie adoptată HCL și depusă până în data de 4 decembrie 2024 , motiv pentru care s-a inițiat acest Proiect de HCL , s-a conceput Devizul general – după ce s-a luat legătura cu un furnizor de mese și scaune , s-a stabilit un preț de cumpărare și s-au văzut mesele și scaunele la fața locului. Detaliile sunt prezentate în Deviz , care este structurat și pe eligibile/neeligibile.

Dl Sfara spune că este bine că sunt trecute neprevăzute în Deviz.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 6 voturi pentru, din 6 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.47/2024 a C.L. Rus.

**Pct. 2 al ordinii de zi : Informare privind Răspunsul la Plângerea Prealabilă formulată de dl. Pintea Alexandru;**

*Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;*

Primarul prezintă Răspunsul întocmit de avocat Mihaela Gozman la Plângerea prealabilă formulată de către dl. Pintea Alexandru, către CL Rus.


Secretarul general explică punctual câteva aspecte din Răspuns care motivează refuzul de revocare al actului atacat , în speță HCL 30/2024 și Raportul privind rezultatul cercetării administrative nr.2263/05.08.2024 al Comisiei de cercetare administrativă. La solicitarea consilierilor locali noi aleși , secretarul general , descrie abaterile constatate de Camera de Conturi Sălaj și prejudiciile constatate, explică pe scurt în ce a constat cercetarea administrativă, faptul că Raportul CCA a fost asumat de către CL prin HCL 30/2024 , iar în privința Plângerii prealabile – aceasta a fost prezentată într-o altă ședință a CL.

*În continuare se discută alte probleme care nu au legătură cu ordinea de zi :*

- Secretarul general , propune ca următoarea ședință să fie până în 20 decembrie , atunci să avem pe ordinea de zi impozitele și taxele pe anul 2025 și eventual rectificări, dacă vor mai fi. Se discută la comun despre impozite și taxe restante care sunt în cuantum foarte mare , despre amnistia fiscală pe care noi nu am aplicat-o (se descriu motivele de către primar și secretar) , se enumeră câțiva contribuabili care au sume mari din amenzi etc.
- Dl. Vice aduce în discuție faptul că s-a descoperit un porc infectat de trichineloză , cere consilierilor locali să se implice și să îndemne oamenii să facă analiza de trichineloză la carnea de porc.

Nemaifiind altceva de discutat, în legătură cu ordinea de zi , secretarul încheie aici procesul verbal al ședinței , implicii se încheie și ședința Consiliului local Rus.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
POP ADINEL IOAN



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
IOAN-MARIAN BORA

